

2025年4月17日 株式会社 ウテナ

## 【重要なお知らせ】公式 Instagram の なりすましアカウントにご注意ください

日頃より、ウテナ商品をご愛顧いただき誠にありがとうございます。

い。

この度、Instagram においてウテナ公式アカウントの「なりすましアカウント」(以下、偽アカウント)が確認されました。

偽アカウントから、PR 案件の依頼を装った DM (ダイレクトメッセージ) が送信されていることが報告されております。

株式会社ウテナの企業公式 Instagram は<u>@utena\_official</u>です。 不審な DM を受け取った場合は、返信や URL のクリックは行わず、DM 自体を削除してくださ

弊社では偽アカウントを確認次第、Instagram へのスパム報告を行っております。万が一、不審なアカウントを見つけられた場合は、被害防止のためブロック・報告をお願いいたします。

## 【本券に関するお客様からのお問い合わせ先】

株式会社ウテナ お客様相談室

お問い合わせフォーム: https://www.utena.co.jp/contact/